



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей республики по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 08 июня 2020 года двое молодых людей в возрасте 21 и 25 лет, находясь в сельском поселении Экажево Назрановского муниципального района республики, производя из имевшегося при себе огнестрельного оружия выстрелы в воздух и направляя его в сторону сотрудников правоохранительных органов высказывали угрозы применения насилия в их отношении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Находившийся вместе с ними 35-летний местный житель путем нанесения ударов, имевшимся при себе металлическим предметом, применил насилие в отношении представителей власти.

Все подозреваемые задержаны в порядке, предусмотренном ст.ст. 91,92 УПК РФ.

В ближайшее время следствие намерено выйти в суд с ходатайством об избрании в их отношении меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1472317>